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Notulen vergadering Stichting Dorpsraad Sevenum 

05-11-2025 
 

 

Agenda: 

Opening/Mededelingen/Ingekomen post 

• Efkes Same: via ZBS een bedrag ontvangen van de Rabo Club Support actie 

• Aanvraag financiering feestelijke opening de Hees afgewezen 

• Pien Derks, Peuterpop naar Sevenum halen, is inmiddels in gang gezet 

• Nellie Huys inzake Tai Chi club; doorverwezen naar Expeditie Sevenum  

• Ondersteuning Stratenloop Sevenum is financieel afgehandeld 

• De Wingerd (Sint Comité) aanvraag voor Sinterklaas is toegekend 

• Afspraak met Minke van Horck project Ken de Dorpen donderdag 13 november (Noël en Frans) 

• Aanvraag financiering uitbreiding fietsenstalling De Wingerd is afgewezen 

• Financiële afwikkeling Zaerum Bieëstig Lekker originele facturen opgevraagd 

• Watertappunt, gemeente heeft geen bemoeienis bij aanleg, beheer en onderhoud 

 

2. Notulen 07-05-25, de  notulen worden onder dankzegging aan de secretaris goedgekeurd en kunnen 

na screening op de website worden geplaatst. 

 

3. Projectplan ORKESTR Zaerums Carillon, aanvraag is voor 1/3 v.d. begroting toegezegd. Noël zal 

hun van dit besluit in kennis stellen.  Frans zegt interview toe in de toren op 11 november. 

 

4. Boerderij de Krouwel; wij worden door de gemeente verder op de hoogte gehouden m.b.t. het 

WOO-verzoek en de vragen hierover aan de raadsleden. 

 

5. Werkgroep Verkeer; Marcel geeft aan dat de contacten met de gemeente de laatste tijd steeds beter 

verlopen. Er is op dit moment geen verdere planning van activiteiten. De renovatie van de Hees gaat 

voorspoedig en naar verwachting zal eind 2027 begin 2028 de Steeg worden aangepakt. 

 

6. Projecten ZBS: de leden van de brandweer zijn volop bezig met het repareren en vervangen van de 

verlichting. Toekomstig gaan er problemen ontstaan nu er een landelijk een nieuwe norm is 

gelanceerd waarbij alle nieuwe lantaarnpallen een aardlekschakelaar moeten krijgen. Marcel heeft 

hierover al volop contacten met de gemeente en zal dit nauwlettend volgen. 

 

7. Trots op Sevenum; de werkgroep komt 12 november bij elkaar en alle deelnemers van Trots op 

Sevenum hebben een uitnodiging gekregen voor een evaluatieavond op 19 november. 

 

8. Dorpsapp; De app is nu 1 ½ maand in de lucht en inmiddels hebben meer dan 320 dorpsgenoten 

zich al aangemeld. Langzaamaan komen er steeds meer berichten van derden binnen met het verzoek 
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deze te plaatsen. De werkgroep heeft verder afgesproken dat er via het Klökske nog wekelijks een 

klein bericht wordt geplaatst om de app verder onder de aandacht te brengen. 

 

9. Arbeidsmigratie; Riek is naar deze bijeenkomst geweest, zie haar verslag. Riek geeft aan deze 

bijeenkomst als zeer positief te hebben ervaren en spreekt ook haar waardering uit voor de goede 

hulp van uit de gemeente aan de arbeidsmigranten. 

 

10. Kindcentrum; wethouder Roy Bouten heeft een viertal bijeenkomst gehouden met omwonenden en 

geïnteresseerde dorpsgenoten om bezwaren en info op te halen m.b.t. de planning van een nieuw 

schoolgebouw bij het Spansel. Naar verwachting wordt binnenkort duidelijk of een ontsluiting van 

het nieuwe kindcentrum via de Steeg een serieuze optie is. Wij worden door de gemeente op de 

hoogte gehouden van de ontwikkelingen. 

 

11. Bibliotheek/Wingerd. Er is besloten om over te gaan naar twee scenario’s met een legio aan 

keuzemogelijkheden. Op deze manier hopen we meer draagvlak te creëren met het plan zodat het 

daadwerkelijk uitgevoerd gaat worden. Er zullen hierdoor aanpassingen moeten gaan plaatsvinden 

aan de Wingerd (verbouwing). De gemeente beschouwt de eventuele verbouwing van het gebouw en 

de terugkeer van de bibliotheek als twee gescheiden trajecten Inmiddels zijn ook de Raadsleden 

middels een Raadsinformatiebrief hiervan in kennis gesteld. Het is nu aan de gemeente om hierop te 

reageren. 

 

12. Dorpsradenoverleg 2.0 Thema Woonvisie Gemeente, locatie van deze bijeenkomst is op dit moment 

nog onduidelijk 

 

13. WVTTK de voorzitter wordt uitdrukkelijk gevraagd de vergadering strakker te leiden. Nu duurt de 

vergadering onnodig lang omdat sprekers worden onderbroken door anderen en vaak anders zaken 

worden besproken die niet op de agenda staan, dan wel al in een eerder stadium aan de orde zijn 

geweest. Voorzitter gaat met voorstel komen voor andere opzet. 

Volkshuisvestigingsprogramma vragen/opmerkingen/aanvullingen, deze vóór 28 november as aan te leveren, 

bij voorzitter. 

Wat wordt de rol van DR/ZBS voor de toekomst m.b.t het ezeltje strek je project. 

14. Sluiting 

 

 


